

比特币早期没有现在这么多五花八门的钱包，大家存储比特币、挖矿，基本用的都是“比特币核心钱包”——Bitcoin Core，而备份里面的比特币，最常见的方法就是备份钱包里的wallet.dat。后来很多人喜欢把比特币存在U盘里，揣进口袋就可以随身携带，还有人很极端地删掉了电脑里的wallet.dat，让自己的比特币彻底离线，彻底进入冷存储。然而这个行为，让很多人付出了惨痛的代价，因为U盘很容易损坏，一旦坏了，很难修复，这个问题同样存在于现在流行的固态硬盘也就是SSD上。

重要的文件最好还是备份到老式得的机械硬盘上，而新潮的固态盘仅适合用来做系统启动C盘，固态盘做启动盘可以大大提升电脑的启动和运行速度，但是固态盘和U盘都是使用芯片来存储数据的，一旦损坏数据基本不可能找回来。而看起来很落后的机械硬盘，反而比较容易修复数据找回数据。

其实比备份wallet.dat更安全的方式是直接备份钱包私匙，就是一串字符，可以在Bitcoin Core钱包控制台里输入命令行导出来，你只要牢牢记住这行字符串，就可以随时召回自己的比特币。

其实比特币用U盘存储也好，用云盘也好，用移动硬盘也好，用固态SSD盘也好，用机械硬盘也好，我们都该明白所有的存储介质都可能发生意外。所以还是那句话，重要的数据多备份几份，放在不同的地方，是防患于未然的重要工作。

温馨提示：

- 1、上述解释仅供参考，不作任何建议。
- 2、在投资之前，建议您先去了解一下项目存在的风险，对项目的投资人、投资机构、链上活跃度等信息了解清楚，而非盲目投资或者误入资金盘。请谨慎选择。

应答时间：2022

-04-01，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~

1、比特币是类似电子邮件的电子现金，交易双方需要类似电子邮箱的“比特币钱包”和类似电邮地址的“比特币地址”。和收发电子邮件一样，汇款方通过电脑或智能手机，按收款方地址将比特币直接付给对方。

2、比特币地址是大约33位长的、由字母和数字构成的一串字符，总是由1或者3开

头，比特币软件可以自动生成地址，生成地址时也不需要联网交换信息，可以离线进行。

3、比特币地址和私钥是成对出现的，他们的关系就像银行卡号和密码。

根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

温馨提示：

①上述内容仅供参考，不作任何建议。

②在投资之前，建议您先去了解一下项目存在的风险，对项目的投资人、投资机构、链上活跃度等信息了解清楚，而非盲目投资或者误入资金盘。投资有风险，入市须谨慎。

应答时间：2022

-11-18，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。



不管什么网站，请打开电脑的浏览器，在地址栏中输入对应的网址就能打开。

如果要建一个网站，方法如下：

一、准备域名。域名，即网站的访问地址，也就是网址。

二、准备网站空间。网站空间，即虚拟主机，也可以叫做虚拟空间。

三、域名备案。有了空间和域名后，就得开始办理域名的ICP备案，关于什么是ICP备案大家可上述网自行查询，在这里就不做过多的阐述了，没有是不能连接网络的。

四、网站设计与开发。借助很多开放的网站程序了，几乎不需要什么专业知识，就可以做一个属于自己的网站。

五、将网站程序上传到网站空间，将备案后的域名指向网站的IP，网站就建好了。

可以的，到火币的地财务中心逗一逗比特币充值逗看下你的比特币地址。然后把比特币转到这个地址就可以了。

国内的神鱼矿池和比特币中国的矿池都可以的，当然国外也有许多知名的矿池可以挖矿。你说的那个现在软件的是在很早很早以前了，那时候还是配置高一点的电脑或显卡挖矿，比较麻烦。现在你要是挖矿还是那些设备的话，建议你再去点其它有意义的事情吧。现在挖矿需要购买专业的ASIC矿机。即使是这样散户也很难回本。当然你也可以购买云算力挖矿。现在挖矿拼的是电价和耗能，这两点有优势，那挖矿还行，这两点如果都做不到，那就没戏了。当然也不排除你加的电费是免费的，这个也可以挖矿。

你需要下载一个比特币钱包，而后备份一下。把比特币存在钱包里就行了。但是，如果你不懂技术，我建议你把比特币存放在在线钱包里，现在在线钱包技术已经很成熟了。如果还是不懂，那你就去比特币之家看看一些网友的建议。

要挖掘比特币可以下载专用的比特币运算工具，然后注册各种合作网站，把注册来的用户名和密码填入计算程序中，再点击运算就正式开始。完成Bitcoin客户端安装后，可以直接获得一个Bitcoin地址，当别人付钱的时候，只需要自己把地址贴给别人，就能通过同样的客户端进行付款。在安装好比特币客户端后，它将会分配一个私钥和一个公钥。需要备份你包含私钥的钱包数据，才能保证财产不丢失。如果不幸完全格式化硬盘，个人的比特币将会完全丢失。

温馨提示：上述内容仅供参考。

应答时间：2022

-04-20，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~